



中南大學舉行 2019 屆畢業典禮暨學位授予儀式



中國新報訊(通訊員 周科際 王軒)6月18日上午，中南大學 2019 年畢業典禮暨學位授予儀式在新校區體育場隆重舉行。校長田紅旗深情寄語 13193 名畢業生：

擔當時代責任，在大格局中立心謀大事

在融入中立身扛大事，在實干中立業成大事

中國工程院院士何繼善、黃伯雲，校領導田紅旗、陶立堅、胡岳華、伍海泉、周科朝、朱學紅、陳翔、郭學益、黃健陵，各二級學院、相關職能部門主要負責人、學校教職工代表以及畢業生親友齊聚見證，歡送 2019 屆畢業生從中南大學出發，踏入人生新征程。中國恩菲工程技術有限公司總經理、1990 屆校友伍紹輝，奧爾良大學代表 Luigi Agrofoglio 教授也到場祝賀。典禮由校常務副校長胡岳華主持。

校黨委常務副書記陶立堅宣讀了學校關於表彰中南大學優秀畢業生的決定，其中 1717 名學生被授予“中南大學 2019 屆優秀畢業生”稱號，135 名學生被授予“中南大學 2019 屆志願服務基層優秀畢業生”稱號，62 名學生被授予“中南大學 2019 屆志願支援國防優秀畢業生”稱號。院士與校領導為獲獎者頒發榮譽證書。

副校長朱學紅宣讀中南大學學位委員會決議：8219 人獲學士學位，4357 人獲碩士學位，617 人獲博士學位。院士和校領導為獲得學位的畢業生代表頒發證書，挑蘇留影。

本科生代表王宸宇、研究生代表郭宜競先後發言，感恩母校栽培，向師長致敬。王宸宇回憶起在中南校園里收穫的每一份成長，慶幸四年前選擇了中南、找到了未來。他說，在“知行合一、經世致用”校訓引領下，教授們上講臺，同學們勇實踐，在做中學，在學中做，在這里，每一位同學的知識和閱歷都得到跨越式成長。郭宜競向陪伴了自己 3000 多個日夜的中南大學大聲道謝，感恩母校給予學生拓寬眼界、收穫識見、磨礪品性、擷取友誼的機會，表示未來無論自己身在何方，都將牢記中南人的使命擔當，永遠為祖國大地上每一處帶有中南基因的奉獻和成就而感到驕傲。

凡是過往，皆為序章。教師代表李周為畢業生送上祝賀與期待，勉勵學生們賡續中南人的傳統，做一個有理想的人、有準備的人、有態度的人。希望同學們將自己的理想與中華民族的命運相連，要堅持終生學習、適應時代的迅猛發展，要懂得尊重、懂得欣賞、懂得理解，學會適應挫折、學會恬淡從容、學會享受生活。“中南將永遠保留你們的故事，母校永遠為你們打 Call！”

面對即將踏入社會、沿着夢想之梯拾級而上的學弟學妹們，伍紹輝講述了自己的成長經歷，祝願大家堅定理想，做“知者不惑”的青年；願大家忠誠擔當，做“誠者不欺”的青年；願大家開拓創新，做“勇者不懼”的青年；願大家堅守執着，做“勤

者不悔”的青年。他激勵后生學子，在平淡的生活中發現價值、收穫幸福，在潮起潮落中敢于有夢、勇于追夢、勤于圓夢。

Luigi Agrofoglio 教授向畢業生們表示祝賀。他說，當你們獲得中南大學的學位時，你們已經有能力在某一學科領域中開展工作，以解決人類面臨的各種問題。祝願同學們永遠保持一顆好奇心，帶着夢想，充滿信心、飽含熱情地步入人生下一階段，把新的挑戰轉化為成長的機會，成功大門將永遠為你們敞開。

田紅旗以題為“以格局致遠人生”的主旨講話作為臨別祝福，與畢業生們依依惜別，并送上母校的諄諄叮囑和美好祝願。

在 Science 上發表論文的團隊重要成員張嘉雄，帶領團隊完成南疆鐵路專項試驗的蔣振華，發表論文總影響因子超過 200 的葛鵬；路遇昏厥病人挺身搶救的陳勇健；點燃大山孩子夢想、榮獲團中央金獎的“山那邊”支教團；傲然挺進大學生聯賽全國四強的足球隊、籃球隊、排球隊、羽毛球隊；連續十二年摘得全國桂冠的舞龍舞獅隊……一個個閃亮的名字，引來現場陣陣掌聲與歡呼。從科學研究到志願服務再到體育賽事，田紅旗細數畢業生們為學校帶來的榮光。她說，你們每一個名字，都是中南樂章的曼妙音符；你們每一步成長，都是中南故事的青春主角；你們每一項業績，都是中南大廈的堅實支撐。

“惟大格局者，方能立心謀大事；惟真融入者，方能立身扛大事；惟重實干者，方能立業成大事。”田紅旗寄語畢業生，心有大格局，行有大擔當。她勉勵中南學子，用奮進的每一步，以“更”的無窮拼搏進取，以“最”的極限奮勇攀登，以“優”的品質追求卓越，在實干中建功立業！

“今天，歷史的接力棒已經傳遞到你們手上。”伴着節奏分明的鼓樂和聲聲更響的歡呼，田紅旗向即將出征人生新階段的畢業生們發出號召：弘揚報效祖國的中南精神，永葆實干擔當的中南本色，傳遞追求卓越的中南力量。

